

## 대구광역시달성군지방공무원정원조례중개정조례안

의안 번호	75
----------	----

제출일자 : 2004. 4.

제출자 : 달 성 군



### 1. 의결주문

대구광역시달성군지방공무원정원조례중개정조례안을 붙임과 같이 의결 한다.

### 2. 개정이유

- 효율적인 조직운영을 위하여 읍면 재무업무를 군으로 이관함에 따라 부족인력을 보강하고, 정보통신부와 환경부의 일부업무 지방이양에 따른 관련부서의 추가인력 지원 등 고시된 보정정원의 범위내에서 집행부의 정원 일부를 증원하여 누수없는 군정추진으로 대민봉사행정 구현에 만전을 기하고자 함.

### 3. 개정근거

- 표준정원제 시행 등 기구정원규정시행규칙중개정규칙 시행지침  
【자제12200-247(2003. 5. 9)】

### 4. 주요내용

- 대구광역시달성군지방공무원 정원 “620”을 “629”로 함.(안 제2조)
- 집행기관의 정원 “610”을 “619”로 함.(안 제2조제1호)

### 5. 개정조례안 및 신·구조문 대비표 : 따로붙임

## 대구광역시달성군지방공무원정원조례중개정조례안

대구광역시달성군지방공무원정원조례중 다음과 같이 개정한다.

제2조 각호외의 부분중 “620”을 “629”로 하고, 동조 제1호중 “610”을 “619”로 한다.

### 부 칙

이 조례는 공포한 날부터 시행한다.

## 신 · 구조문 대비표

현            행	개    정    안
제2조(정원의 총수) 군에 두는 지방공 무원 정원의 총수는 <u>620명</u> 이며 다음 각호와 같다.	제2조(정원의 총수) ----- ----- <u>629명</u> ----- -----
1. 집행기관의 정원 : <u>610명</u>	1. ----- : <u>619명</u>
2. (생략)	2. (현행과 같음)